Первые весенние утренники в детском саду.
В международный женский день музыкальный руководитель Шишкина Анна Константиновна и хореограф Варламова Елена Сергеевна представили возможность познакомить родителей и детей с богатыми русскими традициями празднования весны и уважения к женщинам. Утренник, оформленный в русском народном стиле, создал особую атмосферу. Дети, одетые в яркие костюмы, водили хороводы, пели весенние песни и рассказывали стихи о мамах и бабушках.
Кульминацией утренника стало вручение подарков, сделанных руками детей. Главное, чтобы каждый подарок был наполнен теплом и любовью. Такой праздник не только приносит радость, но и способствует развитию творческих способностей и формированию уважительного отношения к женщинам.
В подготовительной группе совместно с музыкальным руководителем Зиновьевой Екатериной Александровной и хореографом ДОУ Варламовой Еленой Сергеевной родители оказались в эпохе «Стиляг». В зале гремел джаз, и яркие лучи диско-шара рассыпались по пестрым нарядам. Сегодня наши маленькие стиляги отбросили скромность и серые будни, чтобы окунуться в атмосферу беззаботного веселья и бунтарского духа  50-х.
Девчонки в пышных юбках - солнце, украшенных «горохом», и мальчишки в узких брюках-дудочках, с залихватски зачесанными челками, кружились в танце. Музыка лилась рекой, заставляя даже самых стеснительных притопывать в такт.
Утренник завершился, оставив после себя шлейф ярких воспоминаний и неудержимого желания танцевать дальше.
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